

Уважаемые односельчане!

В дополнении (продолжение) темы изменений норм проживания напоминаю о встрече 28.01.2023 в 14:00 часов на улице Озерной, 2А и о некоторых фактах с комментариями. После размещения обращения 18.01.2023 жители села Сосновское в чатах очень возмущались первым пунктом.

1. Вместо использования навоза и прочих удобрений животного происхождения на огородах и подсобных участках, находящихся в водоохранной зоне, использовать тот же сапропель, добытый из озера, экологически чистое и качественное органическое удобрение. В этом деле должны поучаствовать все хозяйства. У кого нет возможности его купить, не покупайте и навоз, привезем сапропель за счет [Свердловской региональной общественной организации по защите озера и села Сосновское \(СРОО ЗОиСС\)](#), вывезем остатки мусора.

Посмотрите потом на эффект использования сапропеля первого класса пригодности, поделитесь результатом. [Нормы внесения сапропеля согласно ГОСТУ 54000-2010 приложение Б](#)

(У нас появится нормальный пляж и удобный заход в воду для купания! Не дадим ему покрыться мусором и грязью! Над пляжем есть несколько участков – огородов, там точно не должно быть навозных куч, иначе, весной все потечет на пляж).

То ли дальше не прочитали, то ли со всеми остальными пунктами согласны. Во всяком случае, ни одного сообщения не пришло на телефон +7(912)280-33-84 и почту sosnovskoe.ru@yandex.ru.

Суть возмущений сводилась к следующему: пляж нам не нужен, почему он здесь; навозом как удобряли 39 лет, так и будем удобрять; участки и огороды отбирают.

1. Очевидно, что за 39 лет ни озеру, ни вокруг него лучше не стало, все деградирует и заваливается мусором и гнилью. И это чьих рук дело? На субботник в июне 2022 года кто пришел, кроме участников СРОО, их семей и близких, чтобы очистить южный берег, где планировали пляж, от куч всякого г...? [Видео субботника](#) и еще одно [Видео субботника](#). Но этих людей мало для изменения норм и ответственности за свою землю в целом.
2. Удивительно прозорлив и логичен наш народ, от замены навоза на экологически качественное удобрение и сразу до изъятия участков!? Очнитесь! Хотя озеро Сосновское – это федеральная собственность. Умышленное причинение вреда федеральной собственности, да еще и в условиях военного времени, приведет к печальным последствиям на вполне законных основаниях.
3. Недалеко от пляжа житель Сосновского в водоохранной зоне строит то ли свинарник, то ли коровник. Есть ли разрешение на строительство, есть ли согласование на разведение скота, что говорит администрация села? [Нормы и правила строительства в водоохранной зоне](#).
4. По поводу пляжа на южном берегу, в 2019-2020 году было пожелание от воспитателей детского сада, обещание и [обращения от 24.09.2020](#) и в [марте 2022](#). Это самое удобное место и ближе всего до школы и детского сада, до основной части населения Сосновского. [Строительство пляжа](#), [Очистка южного берега](#), [Фото, видео 15.10.2022](#).
5. В Сосновском по данным от 14.03.2018 года численность населения составляла 1273 человека, количество приусадебных участков 450, из них, примерно, 1/3 часть расположены в той самой водоохранной зоне. Если взрослому населению плевать на пляж, плевать на озеро, родители, спросите у своих детей, нужны вашим детям чистое и красивое озеро и удобный пляж, чтобы летом купаться в своем озере с чистой водой в шаговой доступности? [Детей в детском саду 58 человек и в школе 176 человек](#).
6. Организовать здоровую обстановку на пляже для семей и детей, окружающих, поставить передевалку и биотуалет, отдыхать летом без фанатизма, в течение всех сезонов поддерживать порядок – все это в силах разумных людей!
7. [Приходите 28.01.2023, пообщаемся, найдем точки взаимопонимания, договоримся. Соблюдать законы РФ бывает полезно для экологии.](#)

Звоните, пишите тел.: +7(912)280-33-84

e-mail: sosnovskoe.ru@yandex.ru.

Председатель СРОО ЗОиСС Ожиганов Родион Викторович

